



Obavijesti

- Pola sata prije sv Mise je pobožnost BDM.
- Župni ured kroz ljeto zbog korištenja godinjeg odmora neće uvijek raditi. Ali za sve potrebe slobodno se obratite telefonski, najbolje na mobitel tako da ćemo naći vrijeme u kojem ćemo se naći prema potrebi.



Raspored sv. Misa

Tjedan 21. 08. - 27. 08. 2023.

Ponedjeljak, 21.08.2023.

SV PIO X + 1914

20:00 - Sv. Misa † Josip i Brna Bogović

Utorak, 22.08.2023.

BDM KRALJICA

20:00 - Sv. Misa † Vinko Barbiš

Srijeda, 23.08.2023.

07:30 - Sv. Misa † po nakani

Četvrtak, 24.08.2023.

SV BARTOL, AP

20:00 - Sv. Misa † Ivan Bajčić

20:30 - Euharistijsko klanjanje

Petak, 25.08.2023.

20:00 - Sv. Misa † Frane Hržić

Subota, 26.08.2023.

20:00 - Sv. Misa † po nakani

20:00 - Susret neokatekunenke zajednice

Nedjelja, 27.08.2023. 21. KROZ GODINU

07:00 - Sv. Misa † Anton Hržić

10:00 - Svečana sv. Misa

20:00 - Sv. Misa † Marica i Ivan Marčelja

Crkvu čiste:

Žgombić Nataša, Matuč Antica

Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 do 11:00 sati.

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 07:00

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 19:30. Sv. ispovijed je 15 min prije sv. Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon sv. Mise.

Tisak: GK



Župni Listić

20.

NKG

Br. 676 • 08. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Ode Isus i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanka iz onih krajeva, iziđe vičući: "Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!"

Ali on joj ne uzvratiti ni riječi. Pristupe mu na to učenici te ga moljahu: "Udovolji joj jer više za nama." On odgovori: "Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova."

Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: "Gospodine, pomoz mi!" On odgovori: "Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima." A ona će:

"Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!" Tada joj Isus reče: "O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš."

I ozdravi joj kći toga časa.

Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje

Kako ovo razumjeti? U prvi mah ćemo reći da je Isus samo kušao njezinu vjeru. Međutim, riječi su mu bile i više nego tvrde. Upravo se s time barem jednom u životu susretnu i najveći vjernici. Život u određenom trenutku postane tvrd, muka i nevolja, nepodnošljiv. Pa se onda čovjek pita vidi li Bog? Je li mu je uopće stalo? Konačno, i Isus je u najstrašnijem trenutku rekao: „Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?“ Može li čovjek razumjeti Božje postupanje i Božju procjenu? Često baš nikako. I što onda preostaje? Ona. Žena Kanaanka. Ona koja vjeruje unatoč grubom odbijanju, koja ne sumnja u dobrotu Božju. Naravno da se možemo i trebamo oslanjati na svoje najbliže, na



bračnog druga, na svoju obitelj, na dobre prijatelje, na čestite susjede. Tu su – spomenimo i to – i različite državne institucije koje pomažu i koje nas mogu zaštititi u nekim teškim trenucima. Međutim, u nekim slučajevima nam baš nitko na ovoj zemlji ne može pomoći. Župnicima su dobro poznate tolike tragedije i nesreće, toliki lomovi i tjeskobe, toliki padovi i gorčine... Nađemo se sami sa svojom mukom, sa svojim užasom. I opet: ona žena Kanaanka. Vjera u Boga, u njegovu nedokučivu mudrost i beskrajnu ljubav nosi čovjeka vjernika. Dobro je u sebi podsticati taj žar vjere, to pouzdanje u Božju dobrotu. Jer, ako toga ne bi bilo, što bi preostalo od nas, od ove zemlje, od ovoga svijeta?

Dr Zvonko Pažin

Gdje si, moj Bože?

"Bog je posvuda. Ne postoji mjesto gdje Bog nije... Vapite: 'Gdje si, moj Bože?'"

A On odgovara: "Prisutan sam, dijete moje! Uvijek sam uz tebe!"

I iznutra i izvana, gore i dolje, gdje god se okrenete, sve viče: 'Bože!' U Njemu živimo i krećemo se.

Boga udišemo, Boga jedemo, Bogom se oblačimo. Sve hvali i blagoslivlja Boga. Njemu hvalu kliče sve stvoreno!"

sv. Josip Isihast, atonski otac
Izdavačka kuća "Kyrios"



Svećenik posvjedočio što je doživio čitajući Bibliju

Ovo je nešto čega bismo svi, kao kršćani, trebali biti svjesni... Ali nismo, ili ne želimo biti. Neka ovo kratko svjedočanstvo svećenikova iskustva čitanja Biblije bude poticaj i tebi dragi brate/sestro da počneš čitati Bibliju, Riječ Božju... već danas, bez odgađanja.

U ovom kratkom video isječku koji je na YouTubeu objavila stranica DivineUKOfficial svećenik govori o važnosti čitanja Biblije prenoseći vlastito iskustvo. „Kad čitate Bibliju, Bog će vam progovoriti. Mi ne znamo što Bog želi od nas, a jedini, specifičan, krajnji i najpraktičniji način je – Biblija. Čitajte Riječ i On će vam govoriti. Jedan dan molio sam Boga, držeći ruku na Bibliju: 'Kaži mi, jer nemam nikoga tko bi mi rekao istinu. Nemam nikoga tko bi mi pokazao pravi put. Znam da si utjelovljena Riječ, znam da se skrivaš u Bibliji. Kad otvorim čitati Bibliju, progovori mi...' Otvorio sam Bibliju i vidio Isusovo lice na stranicama... Počeo sam čitati i vidio usne našeg Gospodina Isusa kako se miču... Pokazao mi je da je On u Bibliji, da je On taj koji mi direktno govori dok čitam Bibliju

Izvor: <https://book.hr>



Video: čudesno ozdravio i ustao iz kolica!

"VIDIO SAM DJEVICU MARIJU!"

Koptska Crkva je drevna i apostolska - podignuo ju je sv. apostol Marko (odnosno Krist po njemu) i kao takva poput i ostalih apostolskih crkvi njeguje pobožnost prema Presvetoj Bogorodici Mariji koja se također i tamo ukazala nekoliko puta - najpoznatije ukazanje je ono iz 1968 u Zeitunu (Egipat). Uz ukazanja Gospodina, Bogorodice i svetaca, Koptski kršćani također imaju mnogo zabilježenih čudesa u svojoj dugoj povijesti i tradiciji. Najnovije se dogodilo jučer, u nedjelju, 13. kolovoza 2023 u jednoj župnoj crkvi.

Župljanin koji je tome prisustvovao je rekao: "Prisustvovao sam duhovnoj obnovi za Bogorodičin post u crkvi Svete Marije i (koptskog) pape Ćirila VI. u Ezbet Al Nakhlu. Slušao sam crkveni zbor kako pjeva svoje pjesme, i odmah

se dogodilo sljedeće čudo. U crkvi postoji župljanin g. Adel Fayez, koji je prije sedam godina teško ozlijeđen i postao je kvadriplegičar. Prije nesreće bio je aktivan službenik u crkvi. Dok je zbor pjevao, vidio je kako se Sveta Djevica Marija pojavljuje pred njim u punom obliku, i počeo je neprestano vrištati: „Vidim Djevicu Mariju!“ Iznenada je ustao iz svojih invalidskih kolica kako bi se priljubio uz nju, zatekavši se potpuno ozdravljen. Počeo je trčati po cijeloj crkvi od radosti i na čuđenje cijele zajednice.”

Presveta Bogorodice moli za nas! Gospodine Isuse Kriste smiluj se! Divan je Bog u svetima svojim! Hvaljen Isus i Marija!

Iz župe



Slika nakon Sv Mise u kapeli Sv Roka na blagdan Sv Roka. Nakon Sv Mise i molitve uslijedilo je ugodno druženje ispred kapele.